

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Tryb podstawowy nr TP.382.099.2024 EK – automatyczny system parkingowy

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 t.j.) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1

„Ile miejsc parkingowych ma obsługiwać system parkingowy?”

ODPOWIEDŹ

System parkingowy ma obsługiwać 421 miejsc parkingowych.

PYTANIE NR 2

„Czy w obsłudze systemu przez okres 48 m-cy wchodzi również utrzymanie powierzchni parkingowej (sprzątanie)?”

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE NR 3

„Jaki rodzaj nawierzchni jest do odtworzenia po instalacji sieci teletechnicznych (kostka, asfalt)?”

ODPOWIEDŹ

Do odtworzenia po instalacji sieci teletechnicznych jest kostka, asfalt.

PYTANIE NR 4

„Jaka jest szacunkowa ilość mb. do położenia sieci światłowodowej i innych od szafy rack do miejsc gdzie mają być urządzenia systemu parkingowego?”

ODPOWIEDŹ

Do położenia sieci światłowodowej i innych od szafy rack do miejsc gdzie mają być urządzenia systemu parkingowego jest 2 207 mb.

PYTANIE NR 5

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż jako przedmiotowe środki dowodowe należy przedstawić dokumenty techniczne producenta, które jednoznacznie potwierdzają spełnienie określonych parametrów technicznych kamery ANPR”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza, iż jako przedmiotowe środki dowodowe należy przedstawić dokumenty techniczne producenta, które jednoznacznie potwierdzają spełnienie określonych parametrów technicznych kamery ANPR, szlabanu, wyświetlacza LED – tablicy informacyjnej, Interkomu, kamery IP, rejestratora.

PYTANIE NR 6

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie terminu realizacji zamówienia wskazanego w ogłoszeniu oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), który obecnie został określony na 48 miesięcy od momentu podpisania umowy. Z formularza ofertowego oraz projektu umowy wynika jednak, że termin ten dotyczy jedynie okresu świadczenia usług eksploatacji, serwisu oraz administrowania systemem automatycznego parkowania. W dokumentacji brakuje jednoznacznego wskazania terminu realizacji dostawy, montażu, instalacji oraz

uruchomienia systemu. W związku z powyższym, w celu zapewnienia klarowności i jednoznaczności warunków realizacji zamówienia, proponujemy wprowadzenie zapisu określającego, że okres na uruchomienie systemu wynosi 16 tygodni od daty podpisania umowy, natomiast okres świadczenia usług eksploatacji, serwisowych oraz administrowania systemem wynosi 48 miesięcy. Prosimy o potwierdzenie, czy taka interpretacja jest zgodna z intencją Zamawiającego, bądź o wprowadzenie odpowiednich korekt do dokumentacji przetargowej.”

ODPOWIEDŹ

Wykonawca zobowiązany jest do integracji zainstalowanych urządzeń i uruchomienia systemu płatnego parkingu, w terminie do 4 miesięcy od dnia podpisania umowy, przy czym organizację ruchu na terenie Szpitala oraz regulamin parkingu należy wykonać w uzgodnieniu z Zamawiającym do 10 tygodni. Natomiast okres świadczenia usług eksploatacji, serwisowych oraz administrowania systemem wynosi 44 miesięcy licząc od dnia przekazania systemu płatnego parkingu na podstawie protokołu przekazania.

PYTANIE NR 7

„W nawiązaniu do obecnych zapisów dotyczących kryterium oceny ofert, szczególnie w odniesieniu do czasu usunięcia awarii, zwracamy się z propozycją modyfikacji kryterium oceny ofert, aby zapewnić większą przejrzystość i jednoznaczność w przyznawaniu punktów. Ułatwi to proces oceny ofert oraz wprowadzenie jasnych zasad, które będą zrozumiałe dla wszystkich uczestników postępowania. Proponujemy następujący system punktowy, który pozwoli na precyzyjne i obiektywne przyznawanie punktów za czas usunięcia awarii: 1. Czas usunięcia awarii uniemożliwiającej działanie systemu (maks. 20 pkt.): • Usunięcie awarii do 2 godzin – 20 pkt. • Usunięcie awarii od 2 do 3 godzin – 10 pkt. • Usunięcie awarii powyżej 3 godzin – 0 pkt. 2. Czas usunięcia awarii nie uniemożliwiającej działania systemu (maks. 20 pkt.): • Usunięcie awarii do 4 godzin – 20 pkt. • Usunięcie awarii od 4 do 6 godzin – 10 pkt. • Usunięcie awarii powyżej 6 godzin – 0 pkt.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zmienia kryteria oceny ofert na następujące:

| LP | KRYTERIUM | PKT | SPOSÓB OBLICZANIA |
|----|---------------------------------------------------------------|-----|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1 | Cena | 60 | Najniższa cena spośród ważnych ofert ----- X 60 Cena badanej oferty |
| 2 | Czas usunięcia awarii uniemożliwiającej działanie systemu | 20 | Usunięcie awarii do 2 godzin – 20 pkt. Usunięcie awarii od 2 do 3 godzin – 10 pkt. Usunięcie awarii powyżej 3 godzin – 0 pkt. |
| 3 | Czas usunięcia awarii nie uniemożliwiającej działanie systemu | 20 | Usunięcie awarii do 4 godzin – 20 pkt. Usunięcie awarii od 4 do 6 godzin – 10 pkt. Usunięcie awarii powyżej 6 godzin – 0 pkt. |

DYREKTOR
Piotr Sołtysiński
SZPITAL WOJEWÓDZKI
im. Mikołaja Kopernika w Koszalinie